
áAcsos kapu 
lak, nemsokára én itt hagylak, - 

gi nótára emlékeztetően állnak és 

ak a nyugdijasok az adóhivatallal 

levő ház vasrácsos ablakai előtt, 

i költözött be a pénzügyigazgató- 

gyik osztálya. Kint áll a szorongó tö- 

utcán, mint mikor nagyvásár- 
bódé előtt várják a népek a passzust. 

azonban szó sincsen, hogy titkon, 

ben folyhatna le ez az egyáltalában 

Épületes jelenet, mert hisz az ablakot 

lesen megostromolják az elkeseredett 

tozók, amint nyugdijkönyveiket lo- 

va a kezükben igyekeznek végre 

tni. Valóban szomoru látvány: 

sok az utcán ilyen megszégyenitő 

etben várva a sorukra. Reggeltől 

tart e ez az állapot, még jó hogy nem 
az eső, csuromvizesre áztatva ruhái- 

g betegséget, nyavalyát is hozva 

sul. És mennyi mindent kell még csi- 

ok ezeknek a szerencsétlen nyugdija- 

k, amig eljutnak addig az ablakig. 

másutt likvidálják, számfejtik a 

ket, némelyikkel az is megtörténik, 

tán már órákon át várakozott, ki- 

hogy rossz helyen kereskedett. Igazi 

iajárás ez. Ez a kétségbeesett lótás- 

zaladgálás, préselődés a tömegben 

életerősebb embereket is kimeritené, 

még ezeket a szegény elaggott fér- 

t és nőket. Lehetetlen állapot ez a 

getésre emlékeztető bántó jelenet kint 
ilt utcán. Mindenki rémülten megdöb- 

i akaratlan nézőjévé válik, de azt 

zük, a hivatal presztizsére sem vet va- 

jndi dicsőséges fényt ez a soha sehol nem 

metódus. Az emberséges érzésü 

elők igyekeznek ugyan a kinos 

tén némileg enyhiteni és ők maguk 

k össze a tehetetlen öreg nyugdijasok 

it, hogy hamarább kerüljenek sorra 

yek. Ezeknek a nyilt utcára 

pénzügyi tevékenységeknek a köziz- 

zempontjából is hamarosan véget kell 

de sürgősen parancsolja azt már az 

inivó is és a pénzügyigazgatóság 

hivatali tekintélye. No meg az ál- 

volt szolgáinak multja is megérdemel 

gyöngédséget, hogy ne álldogáljanak 

nyugdijért, mint az összeverődött 

ány ravánok. Nem lehet ez a vessző- 

s váltságdij azért, hogy junius hó vé- 
tényleg meg is kapják az egyenlőtle- 

kiszabott járandóságukat, annál ke- 

bé, mert hiszen tavalyról és két év 

ől még mindig van a kincstár részé- 

kiegyenlitetlen követelésük. És nem 

ság az sem, hogy a vidéki nyugdija- 

tel jesen megfeledkezni látszott a 

gyi kormányzat. Rézgebben is rosz- 

voltak és ez a Kedvezőtlen 
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van a városi rkter nem 

bbé indokolatlan három-négy havi 

1 szemben. Izéretek hangzanak 

de alit és s bizalom mezingott ezekben 

éretekben. Igaztalanság, ami a nyug- 

kal történik, de még ezt az igaz- 

got is kétféle mértékkel mérik a 

A rőmai Popolo dltalia beszélge- 

tést közöl Kánya Kálmán magyar 

külügyminiszterrel. A magyar kül- 
ügyminiszter kijelenti, hogy a négy- 
hatalmi szerződést csakis rokon- 
szenvvel lehet fogadni, mert az a 

lelkeknek megnyugtatást hoz. Az- 
után beszélt a revizióról és kijelen- 
tette, hogy ez a probléma csak las- 
san valósulhat meg. A királykérdés- 
ről nyilatkozva leszögezte, hogy 
Magyarország királyság, de a mai 
idő nem alkalmas a trón betöltésére. 
A magyar királyság jelvénye t 
István koronája, emellett azonb: 

király személye és a dinasztia kér 

Ilolley amevikai tanát 

Molley tanár, Roosevelt ame- 

rikai elnök bizalmasa és delegátusa, 

megérkezett Londonba. Napok óta fe- 

szült várakozás előzte meg jöttét és re- 

mélték, hogy jövetele megmenti majd a 

kátyuba került világgazdasági konferen- 

ciát. Molley tanár tegnap reggel érke- 

zett meg hajóval az angliai Plymouthba. 

Rövid időre partra szállott és fogadta 

az eléje érkezett ujságirókat. A követ- 

kező meglepő kijelentést tette: 

- Európai utazásomnak az 
a célja, hogy tájékoztassam az 

amerikai delegáció tagjait rész- 
letesen mindazokról a gazda- 

sági és pénzügyi eseményekről, 

amelyek elutazásuk óta Ameri- 

kában történtek. Téves felfo- 
gás tehát, hogy én hoznám a 

világgazdasági konferencia szá- 
mára a megoldást, A megoldás- 
nak Londonban kell megérle- 

lődnie. Az én felvilágositásaim, 
amelyeket az amerikai delegá- 
ciónak hozok, legfeljebb siet- 
tetni fogják a megoldás meg- 

ződését fejezte ki a sajtó munkatársai 

; era kiváló ember ül seütt szerinte, 

dése csak másodsorban lehet tekin-[ 

Az elnök bizaln 

és az ujságivóknak hijelentette, 

Mollegytanár azután azt a meggyő- 

előtt, hogy a világgazdasági konferencia 

munkája feltétlenül eredményes lesz. 
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ellen irányul 
tetbe. A magyar nemzet mihelyt 
elérkezettnek látja majd az időt, 
hogy nemzeti érdekeinek veszélyez- 
tetése nélkül betöltheti a trónt, azt 

meg is fogja tenni. 

Azután szólt a külügyminiszter a 
kisántánt által létrehozott állam- 

szövetségről, amely éppenséggel 
nem alkalmas szerinte arra, hogy 
az európai amugyis izgalmas hely- 
zetben a megnyugtatást előmoz- 
ditsa. Véleménye szerint a kisán- 
tánt uj paktuma elsősorban Né- 
metország, Olaszország és Magyar- 
ország ellen irányul. Az ujságiró 
azután megkérdezte a magyar kül- 
ügyminisztert, milyen az osztrák- 

akik komolyan és lelkiismeretesen dol- 

goznak. Lehetetlen tehát, hogy munká- 

juk eredménytelen maradjon. Roosevelt 

elnök küldötte azután visszatért a hajó- 

ra és folytatta utját London felé, ahová 

tegnap este érkezett meg. 

Londoni hiradás szerint Macdo- 

nald azzal a tervvel foglalkozik, hogy 

ezen a héten összehivja még a világgaz- 

dasági konferencia teljes ülését. Reméli, 

hogy a pénzügyi bizottság valutáris te- 

kintetben valamelyes érdemleges hatá- 

ovbozés azt aztán a teljes ülés elé 

terjeszti. 

A teljes ülés összehivásával 

egyben az is a célja, hogy szét 

akarja oszlatni azt a hitet, 

mintha a konferencia munkája 

az ellenőrizhetetlen bizottsági 

üléseken elposványosodnék. 

A különböző bizottságok különben teg- 

nap is üléseztek. A kereskedelmi bizott- 

ság tegnap megválasztotta azt a minap 

ványok összehangolása. 

niszter a konferencia pénzügyi bizottsá- 

konszenvvel fordul a mezőgazdasági ál- 

lamok felé, amelyek a ezőgezásett 

tervbevett albizottságot, amelynek fel- 

adata lesz a beérkezett különböző indit 

A kisántánt uj államszövetsége 
etország, Olaszország és Magyarorszás 

asa Lonávalern 

Rooscvelt elnök megbizásából öurópába érkezeti 

hogy iniovmációt hoz, de megoldást nem 

Macdonald összehivja a héten a teljes ülést 

Chamberlain angol pénzügymi- 

gában a külföldi adósságok megfizetésé- 

ről beszélt. Kijelentette, hogy teljes roe- 

magyar helyzet és mit tart Ausz- 

triának Németországhoz való csat- 

lakozásáról. 

Kánya Kálmán válaszában hang- 

sulyozta, hogy Ausztria és Magyar- 

ország között a legjobb szomszédi 

viszony uralkodik, amely az egy- 

másra utaltságon alapszik. Ami 

Ausztriának Németországhoz való 

csatolását illeti, külpolitikai téren 

nehéz előre megállapitásokat tenni. 

Mindenesetre meg kell várni a kö- 

zelgő osztrák választások eredmé- 

nyét. Végül nyilatkozott Magyaror- 

szág és Olaszország együttmüködé- 

séről, amely a legteljesebb barátsá- 

s0n aapzik 

termékek árának esése következtében 

válságos helyzetbe kerültek és ennek el 

lenére mégis mindent elkövettek, hogy 

fizetési kötelezettségeiknek eleget tehes 

senek. 

Nem hiszi azonban, hogy szük- 

ség lesz a visszafizetési mósó 

dozatok állandó megváltozta-a 

tására, mert az árak várható 

emelkedése lehetővé fogja ten- 

ni a vállalt kötelezettségek be- 
tartását. 

Szükségesnek látja, hogy megalakítsat 

a nitelező államok szervezetét és az adós 

államok azokkal tárgyalhassanak 

Az Egyesült Allamok vonakodása, 

hogy résztvegyenek a valutarögzités 

tárgyalásokon, azt a veszedelmet hozza 

magával, hogy azok az államok, ame 

lyeknek valutája még aranya apon áll 

kénytelenek lesznek erről letérni A hol 

land forint kurzusa tegnap mári erői 



nak, hogy a különböző munkáknál vidé- 
Meket alkalmaznak, akiknek otthon há- 
zuk, földjük van, tehát nem szorultak 
arra, hogy a temesvári munkanélküliek 
számát szaporitsák és előlük egyék el a 
kenyeret. Ezek a vidéki munkások a Te- 
mesvár közelében fekvő falvakból rekru- 
tálódnak rendszerint, ahonnan reggel 
vagy gyalog vagy kerékpáron jönnek be, 

hogy munkájuk végeztével este ismét 
hazazónázzanak. Ezek az emberek amel- 
lett, hogy temesvári munkások elől ve- 
szik el a munkát, itt sem adót nem fizet- 
nek, sem nem fogyasztanak, sőt az ő al- 
kalmaztatásuk folytán a növekvő mun- 
kanélküli eltartásával vagy segélyezésé- 
vel növelik a temesvári lakosság terheit. 

Évek óta hangzanak el ezek a 

kivánságok temesvári munká- 
sok alkalmaztatása érdekében, 

a város által végeztetett köz- 

munkák vállalkozóinak szerző- 

déseibe bele is vétetett rend- 

szerint egy ren pont de be- 

Nősüljetek! - ez a legujabb jelszó a 
harmadik német birodalomban. Miután 
Hitleranők helyét ezentul a konyhá- 
ban, a háztartás egyéb ágazataiban és a 
gyermekszobában jelöli meg, most azzal 
akar kárpótlást nyujtani nekik, hogy 
közköltségen szándékozik őket férjhez 
adni. A nemzet fogja a hozományt elő- 
teremteni, ugynevezett házassági segély 
És agglegénypótlék formájában, amely 
adószerü hozzájárulások lehetővé teszik, 

hogy minden uj pár ezer márkáig hosz- 
szulejáratu hitelt kaphasson háztartási 
felszerelés céljára. A nemescélu akció- 
nak akaratlan részesei lesznek elsősor- 
ban az agglegényeken kivül, akiknek 
már hetvenöt márkás jövedelmét is 
megadóztatja, olyan lebegő állapotu ma- 
gánosok is, akik özvegyek vagy elváltak 

és hasonlóan oroszlánrészt vesznek a ki- 
házasitásban olyan családok is, ame- 
lyeknek nincsenek gyermekeik, 

A nők mindenesetre elragadtatással 
fogadják majd ezt a törvényhozási no- 
vumot, mely már ennek az évnek a vé- 

géig 150.000 házasságot fog gyümöl- 
csöztetni, de, hogy az anyagi örömapák 
és örömanyák, akik ezt a nagy boldog- 
gágot finánszirozni fogják, örvendezni 
fognak-e, ez felette kétséges. Ha ez a 
hozománytörvény elsősorban az adózó- 
képességet kutatná, ami a nősülési ké- 
pességnek és az eltartási képességnek is 
első feltétele, akkor igen egészséges vol- 
na mint a nemzeti életbenmaradásra pa- 
rancsoló ultima ració. Ebben a formá- 
Hában azonban, hogy még a hetvenöt 
márkából tengődő koldusra is elviselhe- 
tetlen terheket ró és mások házassági 
problémáját oldatja meg az ő utolsó 
pfennigjeiből, vagy épp a szükösségük 
miatt gyermektelen családokat veszi 

számukra idegenek szaporitása érdeké- 
ben célba, - ebben a formájában ez a 
kormányzati tény ugy átvetül az egész- 

Régi panasza a temesvári munkásság 

Vemesvávi munkát a temesvávi munkásoknak 
akavja biztositani a vátos, de az ellenővzést a vártosi 
vállalatoknál és közmunkáknál kell clsősorban megkezdeni 

tartását soha senki nem ellen- 
őrizte. 

A város vezetősége az épitkezések na- 

gyobbarányu megindulásával elhatároz- 
ta, hogy ugynevezett épitészeti rendőr- 

séget létesit, melynek hivatása ellen- 

őrizni, az egyes épitkezéseknél milyen 
arányban alkalmaznak idegen munkáso- 

kat, ezek be vannak-e jelentve a beteg- 

pénztárnál, a vállalkozók fizetnek-e Te- 

várott adót, stb. 

Temesvár város vezetőségének ez az 
elhatározása nagyon üdvös, azonban vé- 

leményünk szerint az ellenőrzést és az 
idegen munkások mellőzését nem itt kel- 
lene kezdeni, hanem a különböző városi 

vállalatoknál. Számtalanszor megiró- 
dott, a városi közgyüléseken évek óta 
állandóan visszatérő panasz, hogy a vil- 
lamos vasutnál csaknem kizárólag ilyen 
vidékről betelepitett embereket helyez- 
nek el. Am romanizáljanak, ha ugy gon- 
dolják, hogy ez a politika a célravezető, 
de nem most, amikor a gazdasági élet a 
feje tetején áll és ne a Temesvárott há- 

Hitlec telekényszerili a házasságba 
együttélési toldogságát a gyermekteten csatláddat és az 

aggtegényekkel finanszicoztatja 
hogy nem tudjuk benne a belátó megol- 
dást meglátni, 
Egy extatikus gesztust látunk, Egy 

fantasztikus akaratot imperialista mag- 

gal. A mindenáronvaló expressz-szapo- 
rodás akaratát, a természetes tempó és 
a gazdasági viszonyok sulyos adottsága 

ellen is. Még a nyomor vétója ellen is 
olyan tömegesen szaporodni, mintha tej- 

jel-mézzel folyó Kanaán volna Német- 

anyagi megterhelésével. 

Mert a munkanélküliek támo- 

gatására évenkint kiadott mil- 

lókat a temesváriaknak kell 
kiizzadni. 

Legyen a létesitendő rendőrség munkás- 
ellenőrző és nem épitészeti rendőrség és 
vizsgálja meg, hogy a Lloyd-soron most 

folyó - szintén a villamos vasut által 
végzett - munkáknál hány nem temes- 
vári munkás dolgozik. A mi megállapi- 
tásunk szerint a pillanatnyilag ott fog- 
lalkoztatott husz földmunkás közül ti- 

zénnégy gyiroki, négy ugynevezett szer- 
biai menekült román, tehát könnyen ki- 

számitható, hogy hány közöttük a te- 
mesvári. Tehát, amikor ujból hangsu- 

lyozzuk, hogy ezt a munkásellenőrzési 
akciót helyesnek és üdvösnek tartjuk, 
ajánljuk figyelmébe a város vezetőségé- 
nek, hogy az ellenőrzést a városi válla- 
latoknál és a városi közmunkáknál kezd- 
je meg, mert könnyen abba a gyanuba 
eshetik, hogy vizet prédikál, de közben 

omnegyedrészben ó kisebbecgek 

az emterekel, akiknek 

tul hiány: ezt a kérdést megoldja az uj 

maga a legeea porfogyasztó. 

ország. Emberben tehát nem lesz ezen- 

törvény. Most már csak az a kérdés, 
hogy megteremtődnek-e azok a gazda- 
sági előfeltételek is, melyek majd azok 
eltartását - létét biztosíjak. Ugyanis, 
ha a hozományhoz később még életjára- 
dékot is kellene adni, azt nemcsak a mai, 
de egy békebeli viszonyok között élő Né- 
metország sem birná el. (F.) 

Brassóban két nap előtt ismeretlen 

tettesek elraboltak egy kislányt, akinek 

később az erdőben megtalálták a hullá- 
ját. Az izgalom az eset fölött még nem 
ült el és máris második gyermekrablás 
történt a Cenk alatti városban. Fócsi 
József államvasuti főtisztviselő sétán 
volt Gizella nevü tizenkét esztendős leá- 
nyával. A séta után a fejlett és szép 
leányka egy darabig még a szülői ház 
előtt maradt, Egyszere csukott autó jött 
az utcán és megállott a ház előtt. Az 
autóból leugrott egy férfi, kloroformos 
kendőt dobott a leányra, aztán bemelte 
a gyermeket a gépkocsiba, amely a kö- 
vetkező glansban tovább rebeseit 

Apja szemeláttára raboltak el. egy 
fiatal leányt autós banditák 

Fócsi József ezt a pillanatok alatt leját- 
szódott jelenetet az ablakon keresztül 

látta és mire kirohant az utcára, az autó 
a gyermekkel együtt már az utca végén 

járt. A kétségbeesett apa végigfutott az 
utcán, majd beszállott egy taxiba és a 

gyermekrabló banditák után hajtatott. 
Közben azonban a banditák annyi időt 

nyertek, hogy sikerült elmenekülniök, a 
városon kivül pedig nyomuk veszett és 

nem lehetett tudni, hogy az utelágazás- 
nál merre tértek. Fócsi József azonnal 

jelentést tett a rendőrségnek, amely eré- 
lyes nyomozást inditott a gyermek- 
rablók után. 

A temesvári hac iróság Simbo- 
teanu ezredes elnöklete alatt tegnap 
tárgyalta Miklósi Emil dr. aradi ügy- 
véd ügyét, aki azért került a hadbiróság 
elé, mert 1932. év szeptemberében téve- 

séges értelmi lehetőségek határain, 

Tévedástő ít elegyveeaett egy őcnagyot, mert zz 
hitte, hogy títas tecületen vadászni akac 

Fogászati rendelőmet áthelyeztem 
III, Buülev. Carol 14. (Hunyadi-ut) alól III.. Bulev. Carol 10. (Hunyadi-ut) alá 

Mindennemü fogászati munkát 506/, engedménnyel készitek. 
DEUTSCH MUSSA üipl. denüst l 
III.. Bulev. Carol (Hunyadi-ut) 10 szám. 

désből lefegyverezte Petculescu 
György, a hetedik határcsendőrségi ez- 
red őrnagyát. Petculescu őrnagy határ- 

menti felügyeletet tartott egyik kato- 
nája kiséretében, amikor két ismeretlen 

menekülő egyént vett észre, 

miért kellett családjától elbujó 

Friedrich Gyula által megnevezett s 

kelte a kutyát, de később mégis 

1933, 

riasztó lövéseket adott le vadás 
réből. A lövésekre figyelmes lett 
Emil dr. aradi ügyvéd, aki au 
jas községbe igyekezett és miu 
hitte, hogy az őrnagy a fácánte 
telep területén vadászik, ahol pe 
az aradi Juno vadászegylet tagj 
tilos a cserkészés, a vadászat tö 
szerint Gall István szolgájának 
ségével elvette az őrnagy vadászt 
rét. Az őrnagy katonája felettese 
ségére akart sietni, de akkor Mi 
megtöltötte a fegyverét és azt 
nára szegezte, hogy megakadály 
segitésben. Petculescu őrnagy e 
vatalos ténykedésének megak 
sáért a katonai biróságnál feljel 
tett Miklósi Emil dr. aradi ügyvéd 
akit a hadbiróság 500 lei pénzbünt 
itélt, de szolgáját felmentették. 

lelentkezett a halo 
femesvári hentesmester, aki 

elbujdosott 
Néhány nap előtt, hitelesnek ] 

információ alapján a bánsági és 
sajtó beszámolt arról, hogy Jo 
temesvári hentesmestert a román. 
gyar határon szökés közben agyi 
ték, A halottnak hitt temesvári b 
mester most saját kezével irt lev 
cáfolta meg a róla elterjedt tragi 
reket. Levelében elmondja azt is 

Eszerint a hentesmestert az eg 
mesvári főtisztviselő feleségének 
lentésére ötvenezer lei birsággal s 
ták állitólag azért, mert a kimért m 
a megengedett husz százalék csont 
beszámitotta. Mivel a nagyösszegü 
tetést nem tudta megfizetni és á 
sága tudatában börtönbe sem aka 
rülni, inkább elbujdosott addig, 
ügy rendezést nyert. A levélben azoi 
ama reményének adott kifejezést, 1 
nemsokára hazatér. Az eltünt h 
mester gyászba öltözött felesége 
mel vette tudomásul, hogy férje 
nemsokára viszontláthatja. Nem ki 

szömocu nusztulása káctécri 
pecce vezetett 

A temesvári járásbiróság kut, 
ben hozott itéletet. Eriedrich 
temesvári kutyatenyésztő még az elri" 
évben fajszaporitási célokra kölcsön 
ta értékes német dogg fajkuty 
Hentz Józsefnek, az Arima tealerz 
igazgatójának, aki maga is kuty 
nyésztő. Friedrich fajkutyáját, azon 
Hentz Józsefnél megharapta egy ves in 
kutya és erre a fajkutyáján is kitörl , 
veszettség és az állat elpusztult. Fri, 
rich Gyula az elpusztult kutyáért . 
ezer lei kártéritést követelt Hentz 
zseftől és mivel békés uton nem tud 
megegyezni, perre került a dolog 
mesvári járásbiróság tá 

értők 10-20 ezer leire értékelték a 
pusztult fajkutyát. Hentz József 
részéről a városi gyepmester kihaliga 
sát kérte, mint kutyaszakértőt. A 
mester eleinte csak háromezer leire 

mérlegelte, hogy a fajkutya 
tizezer leit. A biróság erre 

tést és Hentz Józsefet még kéte 
perköltségben is elmarasztalta. 



leicher volt német birodalmi 
árról olyan hirek terjedtek el, 

letartóztatták. Ujabban azt beszé- 
ogy Schleicher tábornokot az egyik 

umba internálták. Hogy me- 
felel meg a valóságnak,azt egye- 
ntosan nem lehet tudni, tény 
n az, hogy Schleicher eltünt a né- 
zélet porondjáról. 
hleicher állitólag puccsot ter- 

zett Hitler megbul tatására, 
volt a célja, hogy Hitlert és 

alvezéreit letartóztatja, 
tán pedig saját magát ka- 

nai diktátorrá kiáltatja ki. 
cstervezetre vonatkozólag Schlei- 
a keresztény szakszervezetekkel 
lt és ezek egyik vezetője árulta el 
g Papen alkancellárnak Schlei- 
észülődését. Azokat a rendszabá- 
, amelyeket a birodalmi kormány 

sztény szakszervezetekkel és a 
demokratákkal szemben a leg- 

napokban életbe léptetett, a lelep- 

puccskisérlettel hozzák kapcso- 

sok alkalmával az állampárt közös listá- 

gorszialen a különbö nem 

re az előkészületek lázasan folynak. 

ánsági magyarságot tizenkét kikül- 
fogja a nagygyülésen képviselni, 

lőterjesztik a Magyar Párt bán- 
agozatának a Déli Hirlap által már 

etett inditványait. Ezek közül a 

fontosabbak: a bukaresti népiroda 
ése, egy bánsági jelöltnek a legkö- 
i parlamenti választásokon biztos 

yi listára való felvétele, a nyelvvizs- 
jatt elbocsátott magyar vasutasok 

bánsági magyarpárti tagozat veze- 

e most egy ujabb és felette érdekes 

már napi 18 pen 
a őkelőbb környezetben legtökéle- 
z zehetorumni ellátást nyujt 

jegyverkezési egyenjoguság 
biztositásához köti Németország a maga ré- 
széről a négyhatalmi szerződésnek az aláirását 

nemzeti szocialista szervezetek és intéz- 

mények felosztása után, most feloszlat- 
ták az összes cserkészcsapatokat és 
egyéb ifjusági szervezeteket. A cserkész- 

csapatok vagyonát hivatalosan lefoglal- 

ták. 
A birodalmi kormány azt ter- 

vezi, hogy az olasz balila szer- 

vezetek mintájára uj ifjusági 

szervezeteket létesit, amelyeket 

erős nemzeti szocialista szel- 

lemben kiván megteremteni. 

A porosz tartománygyülési választá- 

kon vett részt a szociáldemokratákkal. 
Most, hogy a szociáldemokrata képvise- 
lőket megfosztották mandátumaiktól, a 

porosz tartománygyülés elnöksége fel- 
szólitotta az állampárti képviselőket, 
hogy mandátumaikról mondjanak le. 
Van a porosz tartománygyülésnek négy 
olyan képviselője, akik azelőtt szociálde- 
mokraták voltak, de a pártból kiléptek. 
Ezeknek a mandátumait szintén meg- 

semmisitették. 
jt al mint a 2 avas roda 

érdekében a hizoyas felurmulti 
az országos nártélethen 

mániai összmagyarságnak érdekeit tart- 

ja szem előtt. A bánsági tagozat meg 
van róla győződve, hogy ugy az orszá- 

gos pártvezetőség, mint pedig a magyar 
parlamenti csoport tagjai a legjobb tu- 
dásuk és képességük szerint igyekeztek 
a romániai magyarság érdekeit előmoz- 
ditani, mindazonáltal a párt által eddig 

elért eredményeket mégsem tartja kielé- 
gitőknek. A bánsági tagozat az eredmé- 
nyesebb magyar munka érdekében a jö- 
vőben a pártban bizonyos belső reformo- 
kat tart szükségeseknek. Erre vonatko- 
zólag a Magyar Párt bánsági tagozata a 
következő javaslatokat terjeszti elő: 

1. Ugy az országos pártvezetőség 
és intézőbizottság, mint pedig a vár- 
megyei és városi tagozatok tényle- 

ges vezetői arra termett, tevékeny, 

bátor egyének legyenek. A lehető- 
ség szerint pedig történjék gondos- 
kodás arról, hogy a romániai ma- 

gyarság legerősebb támaszai: a 
gazdák, iparosok és intellektuelek 
a vezetőségben megfelelő számará- 

A budapesti nőiszabók ipartestülete 

előtt tegnap egy tizenhat esztendős fia- 

tal leány vizsgázott. Először folyt le az 

elméleti vizsga, azután meg kellett mu- 

tatnia a vizsgázónak a szabás és a var- 

rás, különböző nőiszabó munkálatokat, 

sőt még a gépvarrást is. A vizsgálóbi- 

zottság megelégedéssel hallgatta a fiatal 

lány feleleteit s elismeréssel nézte,amint 

a varrógép mellett dolgozott. Mikor sze- 

mélyi adatait megállapitot ák 

tette, hogy a neve We ke r Gizi. Uno- 
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jelenti = tudósitotta a francia kor- 

mányt, hogy 

a négyhatalmi szerződést csak 

akkor irja alá, ha előbb bizto- 

sitják Németországot fegyver- 

kezési egyenjoguságáról. 

A német kormány hangoztatja, hogy ez- 

zel tulajdonképpen csak a mult év de- 
cember 18-án hozott népszövetségi hatá- 
rozatnak a megerősitését kivánja. 

Hugenberg lemondott 

Hugenberg birodalmi miniszter 

beadta lemondását. A birodalmi 
elnök a lemondást még teg- 

nap elfogadta. A német nem- 

zeti blokk feloszlatása már 

csak őrák kérdése. 

Ugyancsak beadta lemondását Guant 

Mihály gróf bajor gazdasági miniszter 

is. Lemondásának oka, hogy a kormány 
barátságtalanul viselkedik azokkal a 

körökkel szemben, amelyekkel a minisz- 

ter összeköttetésben áll. Scheibert mi- 

niszterel a emondt 

esnek tart szüksőt 

nyu helyet kapjanak. 

2. A Magyar Párt parlamenti je- 
löltjei a jövőben kizárólag olyan 
rátermett és népszerü egyének le- 
gyenek, akik a román nyelvet szó- 
ban és irásban tökéletesen birják. 

3. Azokat a vezetőségi tagokat, 
akik ezen követelményeknek nem 
felelnek meg, eddigi munkásságuk- 
ért való köszönet kifejezése mellett 

az országos pártelnökség megfelelő 
módon szólitsa föl barátságos mó- 
don, hogy eddig viselt tisztségeiket 

engedjék át harciasabb és rátermet- 

ttebb elemeknek. Az eddigi müködés 
mmegitélésénél a ténylegesen elért 
eredmények legyenek az irányadók. 

A bánsági tagozat végül hangsulyozza 
a párt parlamenti csoportja bukaresti 
irodájának népirodává való átszerve- 
zése szükségességét, egyben hivatkozik 
az ezen ügyben már beterjesztett és a 

lekerle Sándot, a nagy magyac államiévii 

unokája kitünően vizsgázott a nőiszabóságból 

, kijelen: 

ája néhai Wekerle Sándor ismert ma- 

nagygyülésen tárgyalásra kerülő részle 

tes inditványára. 

ar államférfinek, aki hosszu időn ke- 

fesztül volt Magyarország miniszterel- 

nöke és pénzügyminisztere. A vizsgázó- 

nak atyja szintén ült már Magyarország 

pénzügyminiszteri székében. Mikor a si- 

keres vizsga befejezése után a vizsgáló- 

bizottság elnöke azt kérdezte Wekerle 

fogja-e, igy válaszolt: 

Természetesen. Azért tanultam. 

Wekerle Gizi, akinek családja millió- 

kat érő birtokok felett rendelkezik, leg- 

Gizitől, hogy a nőiszabóságot folytatni 

3. OLDAL 

Reramit. burtalatat 
kan a Telbisz-utca 

A város állandó választmánya leg- 

utóbbi ülésén - miként jelentettük - 

foglalkozott a Telbisz-utca végleges 

burkolásának kérdésével. Arról kellett 

ugyanis dönteni, hogy a Telbisz-utca ut- 

testét keramittal, vagy pedig aszfalttal 

boritsák be. A városi tanács bizottságot 

küldött Aradra, ahol nagyobb keramit- 

kövezések vannak. A bizottság, amely- 

nek G a bor Liviusz dr. főpolgármester, 

Nicolaevici Pál dr. és Schmitz 

Ferenc dr. alpolgármesterek, Sago- 

vici Sámuel dr. főjegyző és Suciu 

Adrián városi főmérnök voltak a tagjai, 

tegnap járt Aradon. Megtekintették az 

ottani keramitkövezést, amely ötvenezer 

négyzetméter területüű és még a háboru 

előttről való. A kövezés azóta is kifogás- 

talan és csak itt-ott voltak kisebb javi- 

tások. A bizottság a tapasztaltak alap- 

ján ugy határozott, hogy a városnak a 

Telbisz-utca részére a keramitburkolatot 

fogja ajánlani, mert habár az drágább 

is, mint az aszfalt, de a kevés javitási 

költség bőségesen behozza ezt a többlet- 

kiadást. A városi tanács végleges dön- 

tése ebben a kérdésben legközelebb vár- 

ható. 
zz 

A Tisehler-per 
száz milliója még soká 

toglalkoztatja a biróságot 

A bukaresti törvényszék tegnap folytat- 

ta az ugynevezett Tischler-pert, amely- 

nek vádlottja Popescu Pera földmive- 

lésügyi államtitkár. Annak idején a kor- 

mány a földmivelésügyi államtitkárt bizta 

meg, hogy a mócok által önhatalmulag el 

foglalt Tischler-féle erdők értékét megálla- 

pitsa. Popescu Pera akkor ugy döntött, 

hogy az erdők értéke száz millió lei. Ezért 

inditottak pert a mócok Popescu Pera el- 

len, mivel attól tartanak, hogy az erdők 

értékét nekik kell majd megfizetni. A per 

legutóbbi tárgyalása után - miként emlé- 

kezetes - Siancu nyugalmazott kapi- 

tány, akit tanuként hallgattak ki, agyon- 

lőtte Tischler Mórt. ; 
Francu AÁmosz és Vasiliu-Cluj 

ügyvédek, akik a mócok képviseletében je- 

lentek meg, kérték, hogy a per folytatásá- 

ra más biróságot küldjenek ki. A biróság 

az előterjesztést elutasitotta. 

Calinescu Armand belügyi alminisz- 

ter, aki annak idején mint szakértő mükö- 

dött közre, kijelentette, hogy lelkiismere- 

tes munka alapján becsülte fel az erdők 

értékét száz millió leire. Hasonlóan vallott 

Popa Jonel államtitkár is. Jianu János 

földmivelésügyi államtitkár Popescu Perá. 

ról kijelentette, hogy mindig korrekt és 

becsületes volt és igy járt el a Tischler. 

ügyben is. Balázs Endre dr. kolozsvári 

ügyvéd, a Tischler-család jogtanácsosa el- 

mondotta az erdők elvételének történetét 

és hangsulyozta, hogy a a kártalanitás ké 

sése anyagi válságba sodorta Tisehler 

Mórt. 
Francu Amosz ügyvéd azután kérte, 

hogy tanuként hallgassák ki Cristea Miron 

pátriárkát, Iván kolozsvári püspököt, 

Tischler Mór özvegyét, A 
pénzügyminisztert és másokat. 

ezt a kérelmet elutasitotta, mire Francu 

kijelentette, hogy a pertől visszavonul. 

biróság azután a tárgyalás folytatását 

Hus 10-re halasztotta el 

Mihalache belgrádi tárgyalása. ! 

napok óta Belgrádban ta: 
különböző tárgyalásokat folytat. 
lásai állítólag összefüggésben áll 

közelebb női szabómühelyt nyit. 



Szerkesztőség és kiadóhivatal 
setvAnos, szenve 

4. száM 

etőslzetési arak: 
Mománléban: Havonta 70, negyedévre 

200, félévre 380, egész évre 750- lei 
Nyugdi asok havonta 60, negyed- 
évre 160. 12lez 300, egész évre 600 

leit fizetnek- 
Magsyarországos: Havonta 4, negyed: 
évre 10, félévre 20, egész évre 40 pengő. 

arországi nyugdjasok havonta 3. 
negyedévre 8, félévre 15, egész évre 

30 pengőt fizetnek. 

ra u 
vagy 2-42 

A szerkesztésért és kiadásért a 
tőszerkesztő felel 

A .Temesvarer Zzeitung nyomda 
nyomása. 

bvforduló 
1914 junius 28-án Szerajevóban agyon- 

lőtték az egykori monarchia trónörökösét 
és annak feleségét, amivel kezdetét vette a 

világháborunak nevezett és a világtörté- 
nelemben páratlanul álló tömegmészárlás. 
Ez végeredményben sokkal jobban felfor- 

gatta a világ rendjét, akár a harmincéves 

háboru, akár, ha visszafelé lapozzuk a tör- 
ténelem lapjait, a római köztársaság euró- 

pai hóditó hadjáratai, amelyek szintén 

gyökeresen átalakitó következményekkel 

jártak. A monarchia trónörökösének meg- 

gyilkolása nem volt ok, csak ürügy, hiszen 

alig pár évvel azelőtt koncolták fel saját 

palotájában az utolsó Obrenovicsot is, de 
valahogy jelzőraketa szerepét játszotta, 
amely felröppenésével döntő rohamra hiv- 

a monarchia ellenségeit. A sors 

iróniája, hogy a szerajevói merény- 
let idején korhadtnak és elsöpren- 

dőnek itélt kettős monarcihát éppen 

azok akarják most visszaállitani, akik 
megrontására szövetkeztek. A szerajevói 
merényletet kötetszámra kommentálták, 
Arról ujat mondani nem igen lehet. Min- 

denesetre felmerül a kérdés, hogy vajjon, 
ha a trónörökös nem ment volna a déli 
tartományokba, micsoda jelszóra indultak 
volna rohamra Ferenc József birodalma 

ellen? A háborus felelősségről vitázni ma 
már meddő. A háborut befejező békeszer- 

ződések uj arculatát alkották meg a vi- 
lágnak. A szerajevói lövés végérvényesen 
kivégezte a régi világot, uj elvek, addig 

nem ismert elgondolások előtt tárt kaput, 

ezen elgondolások való és életszagu meg- 
oldása vajudó remegésben tartja az embe- 

iséget, amely kikerülve az ágyuk tüzéből, 

csak élni akar. Ma, amikor a ma sem bizo- 
yos és a holnapok ködös bizonytalanság- 

ől terhesek, egyszerüen tudomásul vesz- 

szük azt, hogy ismét évfordulója volt Fe- 
nc Ferdinánd meggyilkolásának. Évfor- 

dulója volt a monarchia agóniájának, vi- 
zont soha nem nyilvánult meg ugy a tö- 
kvés a monarchia visszaállitására, mint 

éppen ezekben a napokban. (cs. k. s.) 

-Titulescu hazajövetelét is cáfolják. 
Egyes lapjelentésekkel szemben, ame- 
lyek arról véltek tudni, hogy Titules- 
cu külügyminiszter a jövő hét elején 
Londonból visszatér Bukarestbe, illeté- 
kes helyen közlik, hogy ez a hir nem felel 
meg a valóságnak. Titulescu még nem 
döntött arra vonatkozólag, hogy meddig 
marad az angol fővárosban. 

- Mihály trónörökös a Bánság nagy- 

vajdája, Bur acu Koriolán szenátor és 
Constantinescu képviselő a na- 
pokban - miként megirtuk - kihallga- 
táson voltak a királynál. Vázolták ez al- 
kalommal Krassómegye szomoru helyze- 

tét, amit az uralkodó nagy figyelemmel 
hallgatott. Egyben arra kérték Ká- 
roly királyt, járuljon hozzá, hogy Mi- 
hálynagyvajda a krassói látogatás em- 
lékére a Bánság nagyvajdája cimet is vi- 

selje. Az uralkodó látható örömmel fo- 

gadta ezt az előterjesztést és valószinü, 
hogy azt hamarosan teljesiti is. 

- Goga Oktávián szombaton Temes- 
várra érkezik. Gog a Oktavián volt bel- 
ügyminiszter, a nemzeti agrárpárt el- 
nöke, szombaton, julius elsején reggel 
nyolce órakor Bukarestből pártjának ve- 
zérkarával Temesvárra érkezik. A pálya- 
udvaron Bogdan Antal dr. volt pre- 
fektus, a nemzeti agrárpárt bánsági ta- 
gozatának elnöke üdvözli nagy küldött- 
séggel. Goga Oktavián délig marad Te- 
mesvárott és délben egy órakor Oravi- 

cára utazik. Este kilenc órakor résztvesz 
az oravicai szinházban Petrovici 
János miniszternek aktuális gazdasági 
és kulturális kérdésekről szóló előadá- 
sán. Másnap délelőtt nagy népgyülés 
lesz Oravicán, amelyen Goga Oktavián 
ismerteti a politikai helyzetről való véle- 

ményét, valamint a kibontakozásra vo- 
natkozó terveit. 

- Eljegyzés. Jankó-Brezovay 
Miklós egerszóláti földbirtokos elje- 
gyezte Gulácsy Magdát, néhai Gu- 
lácsy Dezső országyülési képviselő, gu- 
lácsi földbirtokos és neje, született Je- 

szenszky Ilona leányát. A menyasszony 

unokája néhai Jeszenszky Béla temes- 

megyei nagybirtokosnak, aki a háboru 

közéletében évtizedeken át nagy tevé- 
kenységet fejtett ki. 
- Menyasszonyi kelengyét legjobb 

minőségben eredeti engrosárakon vásá- 
rolhat Dornhelm Jenő divatáruhá- 
zában I., Börze-utca 2. 

- Nyomorgó tanitók panasza. Jasi- 

ban az állástalan tanitók gyülést tartot- 
tak, amely igen izgatott hangulatban 

folyt le. Kifogásolták, hogy amig százá- 
val vannak tanitók állás nélkül, addig 

igen sok olyan pap van, aki lelkészi hi- 
vatása mellett még mint tanitó is mükö- 
dik. Határozati javaslatot fogadtak el, 
amelyben követelik, hogy a kormány a 
papokat mentse föl a tanitói müködés 

alól és az igy megüresedett állásokat 

töltse be tanitókkal. A gyülés üdvözlő 
táviratot küldött Károly királynak és 

Gusti közoktatásügyi miniszternek. 

* Nyolce napos autobuszkirándulás 600 
kilóméteren 500 leilért, Utirány: Bocsa 

Montana, Resica, Anina, Steierdort, Maril- 
la, Oravica, Sasca Montana, Moldova- 

Veche, Orsova, Herkulesfürdő, Slatina- 

Mica, Franzdorf, Resica és Temesvár. Na- 
ponta legfeljebb 80 kilómétert tesz az 

autobusz és pedig a reggeli órákban 40 
kilómétert és az esti órákban 40 kilómé- 

tert. Minden szép és kellemes helyen 4-6 

mindenkinek magának kell gondoskodnia, 

9 órakor, Jelentkezni lehet naponta dél- 

után 1-4 óra között Bundy Zoltán 
postafőtisztnél Erzsébetváros, Gátsor30 a. 

előtti időkben Temesvár és Temesmegye 

órát tartózkodik a társaság. Elelemről 

elszállásolás az 500 leies viteldijben fog 
laltatik. Indulás juhu másodikán reggel 

Selyem imprimé 
Voil imprimé 
Selyem uni 
Georgette, volle 
Delaine 

például már átmeneti kabátban lehe- 
tett járni az eddigi télikabát helyett. 
Az időjósok szerint további lassu fel- 
melegedés várható helyenként zivata- 
ros hajlammal és csak imitt-amott hó- 

fuvással. Az abnormális időjárásra 
jellemző, hogy az árnyékban és nap- 
sütésben való hőmérséklet között alig 
van különbség: 
alig emelkedett a fagypont fölé. Ha 
Oroszország felől nem tör be az északi 
légáramlat, akkor remélhető, hogy 
néhány héten belül a strandfürdők is 
megnyilnak. Tegnap megjelent az első 
fecske is, de ez egymagában még nem 
csinált nyarat. A prémkereskedelem- 
ben várt áresés nem következett még 
be. Fában az irányzat megszilárdult. 

- Elkobzott galaci lap. Jelentettük, 
hogy Fortu tanárnak, a polgári blokk 
vezetőjének galaci előadását a hatósá- 
gok betiltották. Az üggyel kapcsolatosan 
a Vremea cimü galaci lap állitólag 
tendenciózus cikket közölt, amiért a la- 
pot elkobozták. Egyben a többi galaci 
ujságok, valamint a fővárosi lapok ga- 
laci tudósitóit figyelmeztették, hogy az 

esettel kapcsolatosan csakis a valóság- 
nak megfelelő tudósitást közöljék. 

* Fáj a gyomra? Nincsen jó étvágya? 
Bélmüködése rendetlen? Székrekedésben 
szenved? Nyugtalanul alszik? ideges és fáj 

a feje? Egyedül jól ható szer a dr. Földes- 
féle Angol gyomorbalzsam. Egy üveg ára 
90 lei. Kizárólagosan szállitja dr. Földes 
Béla gyógyszertára, Arad, Str. Eminescu 
21, Postán utánvéttel megrendelhető egy 
levelezőlapon. 
- öÖnként követte feleségét a halálba. 
Sipet községben S u rdu János negyven 
éves gazda háza padlásán felakasztotta 
magát és mire rátaláltak, már halott 
volt. Surdu János felesége egy hónappal 
ezelőtt halt meg és azóta a férfi több- 
ször kijelentette, hogy felesége nélkül 
nem tud élni és önként követni fogja a 
halálba. Rokonsága ezért szigoruan fi- 
gyeltette, de az elmult éjszaka, amikor 
mindenki aludt, Surdu mégis végrehaj- 
totta kétségbeesett tettét. Az ügyészség 
megadta a temetési engedélyt. 

elmü uj regényünk összes folytatásait 
mindenki megkapja, aki már most ! 
előfizet julius elsejévell 

Enyhe telünk van, mert tegnap este 

a hőmérő a napon is 

nagy 
választékb: 

ujonnan 
megérkezte 

LOUVR 
lézsefváros 

AZ ERDÉLYI ROMBOLAÁSOK A 
GI KARA. Gál Miklós dr. mag 

képviselő hiteles adatok és szaksze 
lések alapján elkészitette a sinfal 
borrévei rombolások által ol tt 

károk kimutatását. Szerinte a Sin 
okozott kár 483.649 lei, Borréve k 

pedig a kár 170.860 leit tesz ki. A 
selő a kárbecslésről szóló jegyzőkön 
kormányhoz juttatja el. Boros Györ 
unitárius püspök hasonló memoran 

készitett, amelyet Vaida Sándor min 
elnök elé terjeszt. 

- Gázmérgezést szenvedett. A g) 
városi Magyar-utcában tegnap b. 
érte Grozav János ötvenhét éves 
tornázási munkást, aki társaival a 
gyar-utca kanálisait tisztogatta. 
egyik kanális tisztogatásánál G 
hirtelen összeesett és a mentők me 
pitották, hogy a rosszullétet a csatot 
ban felhalmozódott gázok oko 
gázmérgezésben megbetegedett m 
a kórházba szállitották. 
- Szitnyay Zoltán: Nincs feltám 

A magyar vidéki város élete háborul 
forradalomban és a válság éveiben. 
Athenaeum 68 leies diszvászonkötésü 
zatában. Egy-egy kötet 3-400 oldal. 
ható minden könyvkereskedésben, 
ahol nincsen, Lepagenál, Kol 
Kérje a tizenkét kötetes szenzációs: 
jegyzékét. a 

Mozi 
Temesvári mozik müsora: 

Szerda, junius 28. 
Apollé-mozi: Paradicsommadár. 
Forum-mozi: Magyar rapszódia. 
Capitol-mozi: Lehmann mama 

leánya. 

Tivoli-mozi: Eniegna. 
zmxmmxan 

Szerkesztői üzenetek 
T. J. nyugdijas és R. G. fodrászme 
A világháboru 1914 julius 27-én tört 
amikor megtörtént az osztrák-ma 
hadsereg mozgósitása, Az ellensé 
sek azonban csak két nappal 
dultak meg, amikor az osztrák. 
hadsereg megkezdte Belgrád bomb 
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ó pap holtig tanul, - tartja a köz- 

ndás és ehhez a közmondáshoz al- 

mazkodik a közoktatásügyi minisz- 
is. ha hinni lehet a Curentulnak. 

Ala p szerint ugyanis a miniszter leg- 

bbi erdélyi körutján reáeszmélt 
„ hogy a székelyek elmagyarosi- 

románok és legfőbb ideje őket 

ománositani. Ezt tanulta a mi- 

zter és ezek alapján el lehetünk ké- 

ve, hogy a jövő tanévben megkez- 

ik az offenziva a székelyek még 

I slevő iskolái ellen, annál is inkább, 
ilyen támadások Erdélyt csak a 

át erdélyinek nevező nemzeti pa- 

sztpárt részéről érhetik. Ismételjük, 

igaz a Curentul cikke és nem csak 

r óhaj. Mert az ilyen soviniszta 

efuttatásokkal lepipálja néhai jó 

hauvin urat is, aki Curentulékhoz 

pest csak szerény, de egyben tehe
t- 

gtelen kezdő volt. 

Duca párisi tárgyalásai. A Lupta 

Párisból, hogy D u ca, a liberális 

inöke, tegnap Daladier francia 

l0 terelnöknél járt, utána pedig 

riot volt miniszterelnökkel tár- 

Ma a francia politika más kiváló-
 

t keresi fel. Duca vasárnap érkezik 

és a liberális párt részére ünnepé- 

ogadtatást készit elő. A fogadtatás 

nnal összeül a iberális párt köz- 

vezetősége, amelyen Duca is fel- 

A liberális párt nagy optimizmus- 

1uu kint Duca tárgyalásai elé.Duca kül- 

iutatapasztalatairól manifesztumot fog 
1i. 

m Olasz vendégek Temesvárott. Ju- 

sején Temesváron utazik át ötszá
z 

intellektuel, akik Bukarestbe men- 

hogy a román intellektuelek tavaszi 

zági látogatását viszonozzzák. 

a 

mn 

ran Koriolán dr. prefektus fo
- 

mig a józsefvárosi állomáson (G a- 

Liviusz dr. főpolgármester várja a
 

égeket, akik néhány órát töltenek 

svárott iss. 

Növendékhangverseny. F oyssl 

zenetanár növendékeinek holnap, 

rtökön délután öt órakor a városi 

skola nagytermében lesz a hang- 

yük. A nivós müsoru hangverse- 

endégeket szivesen látnak. Szabad 

enett 
DOJARAÁS. A meteorológiai intézet je- 

1: változékony időjárás várható, ki- 

b felmelegedéssel, egyes helyeken még 

Mdiz esővel. Temesvárott tegnap válto- 

a napsütés és a borulás. Délben a hő- 

let huszonhárom fok meleg volt. 

nhárom éves fiatalasszony, 

8 

: megmentik az életnek. 

neklett. Már napok óta egyre erősbödő 

bizonysággal beszélik, hogy a leszerelési 

aszokat a zsombolyai határállomá- 

- Harmadszor kisérelt meg öngyil- 

got. Lugoson Kasza Béláné hu-
 

már 

madszor kisérelt meg öngyilkossá- 

. A fiatalasszony legutóbb ismeretlen 

reggel megmérgezte magát, de hozzá- 

tozói felfedezték tettét és a kórházba 

Mitották. Kasza Béláné az orvosi se- 

ynyujtás után magához tért, kétség
- 

ett tettének okáról azonban minden 

gositást megtagadott. Az ismeret- 

éreg sulyos roncsolást okozott az 

ny szervezetében, de azért remélik, 

A leszerelési konferencia, mint az már 

hetek óta nyilvánvaló, teljesen megfe- 

konferenciát őszig elhalasztják. Hen- 

derson, a konferencia elnöke, erre vo- 

natkozólag előbb Eden angol külügyi 

államtitkárral, utána pedig PaulBon- 

cour francia külügyminiszterrel tár- 

gyalt. Hasonló megbeszélések folytak 

Henderson és a többi állam képviselői 

között is. 

A leszerelési konferencia elnöksége 

tegnap zárt ülést tartott, amely igen iz- 

OSZTRÁAK-MAGYAR VAMUNIÓ. Az 

egyik bukaresti lap azt a feltünést keltő 

hirt közli, hogy a magyar-osztrák vám- 

unió megkötöttnek tekinthető. A két or- 

szág a vámunió összes részleteire vonat- 

kozólag megállapodott már, azonban bizo
- 

nyos okokból a vámunió létrejöttét egy- 

előre még titkolják. A vámunió azon a 

napon fog életbelépni, amelyen nyilvános- 

ságra hozzák. Diplomáciai körökben azt 

hiszik, hogy csupán a nemrég létrejött 

magyar-osztrák kereskedelmi egyezmény
- 

ről van szó. 

- Az üzletek és irodák zárórája. A 

temesvári magántisztviselők és kereske: 

delmi alkalmazottak szindikátusa vasár- 

nap, julius 2-án délelőtt tiz órakor a bel- 

városi L en a u-tér 1. szám alatti egyleti 

helyiségben nagygyülést rendez, amely- 

nek napirendjén az üzletek és irodák 

zárórájának, illetve munkaidejének kér- 

dése szerepel. A tárgy fontosságára való 

tekintettel felkérik a tisztviselőket és a 

kereskedelmi alkalmazottakat, hogy mi- 

nél nagyobb számban jelenjenek meg. 

- A magyar delegáció londoni munkája. 

A magyar képviselőházban tegnap Imré- 

dy Béla magyar pénzügyminiszter szólalt 

fel és beszámolt a londoni konferencia ed- 

digi eredményeiről. Hangsulyozta, hogy 

Magyarországot leginkább a buzatermelő 

álamok megmentése érdekében inditott 

mozgalom érdekli. Reméli, hogy sikerülni 

fog a buzatermelő államokat közös neve- 

zőre hozni. A magyar delegáció, amely 

Londonban maradt, továbbra is a mező- 

gazdaság fellendülése érdekében hozandó 

határozatokban kiván résztvenni. 

- Előadás a magyar ifjuság nemzeti 

öntudatáról, A Magyar Párt ifjusági ta- 

gozata értesiti tagjait, hogy junius 29- 

én, Péter és Pál napján este 9 órakor 

taggyülést tart, amelynek keretén belül 

ifj, Popovits József A magyar ifju- 

ság nemzeti öntudata cimmel tart elő- 

adást. A taggyülésre pontos megjele- 

nést kér a vezetőség. 

- Tengerbe zuhant katonai repülő- 

gép. A barcelonai öböl felett egy katonai 

repülőgép, amelyen hat pilóta ült, a t
en- 

gerbe zuhant. A kikötőben horgonyzó 

hajók mind menteni siettek, azonban a 

pilóták közül csak kettőt tudtak meg- 

tusok sorra fejtegették, hogy miért 
galmas lefolyásu volt. Az egyes de

legá- 

meddő a leszerelési konferencia mun- 

kája. A delegátusok szemrehányásokkal 

illettek ezért egyes államokat, amelyeket 

nem neveztek meg. Henderson bejelen- 

tette, hogy teljesen eredménytelenek 

voltak azok a tárgyalások, amelyeket a 

leszerelési konferencia megmentése ér- 

dekében folytatott. Szerinte leghelye- 

sebb, ha a leszerelési konferenciát több 

hónapra elhalasztják, mert ezen idő alatt 

nem hivatalos jellegü tárgyalásokat le- 

Reitter Ferenc temetése. Tegnap dél- 

előtt féltizenegy órakor ment végbe nagy 

részvéttel a józsefvárosi temetőben R 
eit- 

ter Ferenc nyugalmazott tanitó temet
ése. 

A temetésre hazaérkezett az elhunyt fia, 

Reitter Károly nyugalmazott 
alezredes 

is Budapestről. A bánatos özvegy sulyos 

betegen fekszik a lakásán és férjét nem 

kisérhette el utolsó utjára. A temetésen 

nagyszámban jelentek meg az elhalt kar- 

társai és volt tanitványai. A temetési
 szer- 

tartást Metzger Márton dr. prépost- 

plébános végezte, aki gyászbeszédében 

Reitter Ferencről, mint a jó tanitó példa- 

képéről emlékezett meg. 

- Ottó királyfi a Habsburg-restaurá-
 

cióról. A Daily Express munkatársának 

alkalma volt beszélgetést folytatni 

Ottó királyfival, aki kijelentette, hogy 

a Habsburg-restauráció jelenleg nem 

időszerü. Annyi azonban bizonyos, 
hogy 

a Habsburgok restaurációja nél
kül Eu- 

rópa békéje nem biztos. 
! 

parlamenti tagok kirándulása 
a Bán- 

ságba. A kamarai képviselők
 és a szenáto- 

rok egy csoportja julius hó nyolcadikától 

kezdve kirándulásra indul, 
amelynek célja 

aVaskapu és a Resica-vasmüvek 
tanul- 

mányozása. Julius nyolcadi
kán Turnszeve- 

rinben hajóra szállnak, majd 
autobusszal 

a Vaskapuhoz utaznak. Onnan ugyancsak 

autobuszon Ujmoldován 
át Resicára tart a 

társaság, ahol két napig tartózkodnak. 

Resicáról vonattal Temesvárra jönnek
, a 

város pedig estélyt ad a 
parlamenti tagok 

tszteletére. Temesvárról julius hó 12-én 

vasuton visszautaznak Bukar
estbe. 

Vvay Kázmér perujitási kére
lmének 

helytadtak. Vay Kázmér budape
sti mi- 

niszteri tanácsos, akit -
 mint ismere- 

fes hivatali visszaélés miat
t a buda- 

pesti kuria egy évi börtönre 
itélt, per- 

ujitási kérelmet intézet" a
 törvényszék- 

hez, A törvényszék tegnap 
zárt tárgya- 

láson helytadott a perujitási 
kérelemnek 

és igy az itélet végrehajtására 
nem ke- 

rül sor. 
e Legdrágábban veszek é

kszereket, zá- 

logeédulákat. Braun ékszerész, 
Küttl- 

tér 5. Fióküzlet: Belváros, Mer
cy-utca 4. 

Hetven éves kommunista 
asszony. 

A kolozsvári törvényszék tegnap v
onta 

felelősségre Szép Lajosné hetven esz- 

k most magukat 

het az egyes államokkal folytatni, amely 

zállitásban mindőssze 112 lei min- 
t, vagy Lepagenál, Kolozsvárt, Pos- 

tánvéttel franco. 

menán ZSIdó A 

A női testkultura uj utjai. Dr. Mad- 

könyvének uj kiadása. A ritmikus 

a művészi mozgás és a modern test- 

módszerei és tornagyakorlatainak 

magyarázó kép, 220 oldal, ára 

a PACSIRTAMEZŐBEN szomba 
ermekotthonok Zsidő Napközi 

menteni. Négyen a tengerbe vesztek. 

A Tisza elöntötte Tokaj vidékét. 

Tokajból jelentik, hogy a Tisza az ut
óbbi 

hetek esőzései következtében Tokaj kö- 

zelében kilépett medréből és óriási terü- 

leteket árasztott el. Az árviz nagy ká- 

rokat okozott. 

Nőegyi 
EZŐ zombaton 1988 julius 1-én este 

javára. e Sátrak e 

tendős kolozsvári asszonyt, akit 
kom- 

munizmussal vádoltak. A lakásá
n szá- 

mos kommunista tartalmu röpiratot
 ta- 

láltak. Az öregasszony kijelentette, 
hogy 

fogalma sincs róla, ni a k
ommunizmus. 

A törvényszék ennek elle
nére két heti 

Kölcsönös szemrehányások után 
a leszerelési konferencia urai legjobbnak látták. 

ha szépcsendesen elteszi 
tárgyalások, azután alkalmasak lesznek 

arra, hogy a konferencia folytathassa 

munkáját. Hosszu vita után elhatároz- 

ták, hogy a leszerelési konferencia főbi- 

zottságát csütörtökre hivják össze és 

azon javasolni fogják a konferenciának 

októberig való azonnali elnapolását. 

Anglia, Franciaország, Olaszország és a 

kisántánt biztositották Hendersont, 

hogy igyekezni fognak a vele való idő- 

közi tárgyalásokon a megegyezést lehe- 

tővé tenni. Németország valószinüleg 

ebben a tekintetben teljesen magára 

marad. 

A piacok nacionalizálása került na- 

pirendre, mert szénánk minden egyéb 

tekintetben rendben volna már. Eddig 

ugy volt, hogy az árusok a vegyes- 

nyelvü vevőközönség nyelvéhez iga- 

zodva, mindenféle nyelven kinálták 

árujukat. Egyik olvasónk most arról 

értesit, hogy a kisebbségi nyelven való 

hangos kinálást és biztatást eltiltot- 

ták. A péknek a zsemlyét, a fagylal- 

tosnak a fagylaltot csak románul sza- 

bad kiáltani. Legközelebb még megér- 

jük, hogy a kofáknak is nyelvvizsgára 

kell menniök. 

*STAJERLAK MAGASLATI GYÓGY- 

HELY megnyilt. Románia legszebb fek- 
vésü és legolcsóbb gyógy- és üdülőhelye. 

Kérjen prospektust! 
- Pappá szentelés harminc éves fordu- 

lója. Unterweger Lothár dr. pápai ka- 

marás, ujpécsi plébános tegnap ünnepelte 

meg harmincadik évfordulóját annak, hogy 

1903 junius 27-én a pappá szentelés szent- 

ségében részesült. Három évtized óta nagy 

buzgalommal dolgozik embertársai érde- 

kében. Elénk tevékenységet fejtett ki ezen- 

kivül iskolai és kulturális téren is. A teg- 

napi jubileumot csendes visszavonultság- 

ban töltötte és reggel nyolc órakor a püs- 

pöki árvaházban mondotta el jubiláris mi- 

séjét. l 

ZA kijavitott szabadságlevél. A te- 

mesvári hadbiróság tegnap tárgyalta 

Simboteanu ezredes elnöklete alatt 

Gábor Jánosnak, a temesvári helyőr- 

ségi kórház törzsőrmesteri rangban levő 

irnokának ügyét, akit közokirathamisi- 

tással vádoltak. Gábor János 1932. évi 

julus 15-én a kórházból távozó Elek 

Jánosnak, a csernovici 12. tüzérezred ön- 

kéntesének szabadságlevelét állitotta ki. 

A szabadságlevél dátumaként julius 15- 

ike szerepelt, de Gábor azt önhatalmu- 

lag huszadikára javitotta ki. A szolgá- 

lati tiszt észrevette a korrigálást és vizs- 

gálatot inditott, amelynek eredménye- 

képpen kiderült, hogy a törzsőrmester 

javitott bele a szabadságlevélbe. A teg- 

napi tárgyaláson a törzsőrmester elő- 

adta, hogy az önkéntes iratai csak öt 

nap mulva érkeztek meg, tehát a javitás 

szükséges volt. Stoica kapitány vád- 

Dbeszédében háromtól öt évig terjedő el- 

zárással kérte megbüntetni a törzsőr- 

mestert, Nicorescu Eusebius ar. 

védő azonban, aki a törzsőrmester fel- 

tétlen jóhiszemüségét bizonyitotta, fel- 

mentést kért. A hadbiróság elfogadta 

Nicorescu védő érvelését és Gábor Já- 

elek GARDEN ; kezdettel a létesitendő 
Táncverseny e Jazz e Szórakozáso

k 

fogházra itélte, 

9 órai 

nost felmentette. 

PART 



6. OLDAL 

- Véget értek az irásbeli érettségi 
vizsgák. Temesvárott mindkét vizsgabi- 
zottság előtt véget értek az irásbeli 
érettségi vizsgák. Az eredményeket a 

ULoga liceumban müködő vizsgabizottság 
holnap, csütörtökön délben tizenkét óra- 
kor hirdeti ki, mig a Carmen Sylva 

eányliceumban müködő bizottság, ma, 
szerdán este hat órakor közli a jelöltek- 
kel az irásbeli vizsgák eredményét. 
Ugyanakkor fog megtörténni a szóbeli 

vizsgák beosztása is. Aradi hirek szerint 

ott is befejeződtek az irásbeli érettségi 
vizsgák, amelyeken Temesvárról a pia- 
rista gimnázium harminckét és a zsidó 
Uceum kilenc növendéke is résztvett. Az 

eredményt Aradon is ma hirdetik ki. 

- Aratóünnepély Rónácon. Julius el- 

sején, szombaton este tartja a rónáci 
Magyar Párt nagyszabásu aratóünnepé- 

lyét. Minden magyar embernek köteles- 

bége, hogy résztvegyen ezen a nagysza- 

básu ünnepségen. A bevezető beszédet 
Vuchetich Endre dr. főszerkesztő 
tartja. 

* Dr. Velicsek-féle fizikális-diátetikus 
szanatórium Bocsa-Montanán május 

15-én megnyilt. Kitünő eredmények az 

idegrendszer, - a légző- es emésztőszer- 

vek, - az anyagcsere megbetegedésénél. 

Anyagcsere kuraák. Edző és erősitő kurák. 
Különösen előnyös minden lábadozónak. 

Saját tehenészet. Bocsa-Montana elismert 
klimatikus gyógyhely. 50 százalékos vasuti 

kedvezmény. 

Wolisherg magaslati nyaraló 
1000 méter a tenger szine felett 

megnyilt. 
Szabad strand, lég- és homokfürdő. 
Elsőrendü házikonyha. Pensiorendszer 
tetszés szerint ülönösen ajánlható 
magaslati levegőváltozás gyermekek ré- 
szére. Állomás: Slatina mica a Caran- 
sebes-Orsova vonalon, ahol autó áll a 
vendégek rendelkezésére. Szobák 20- 

felfől. Prospektust a vezetőség: 

1. Weinfurter Wolfsbere. 
4ud. Severin, küld kivánatra 

igiena fürdő és uszoda egész nap 
nyitva a közönség számára. 

- Bánsági házaspár tragédiája Kana- 
dában. HoOff Jakab és neje, született 

Pitzer Katalin, szakálházai lakosok 

néhány év előtt kivándoroltak Kanadá- 
ba, ahol azonban nem sikerült elhelyez- 
kedniök. Az asszony kapott ugyan vala- 

mi szerény állást, a férfi azonban csak 
alkalmi munkából tengődött. A házas- 
pár között nézeteltérések voltak és végül 
ezétköltöztek. Az elmult hóban Hoff be- 
állitott a feleségéhez és kérte, hogy tér- 
jen vissza hozzá. Az asszony azonban 
semmi körülmények között nem volt 
hajlandó férjével kibékülni, mire Hoff 

elővette revolverét és egy lövéssel leteri- 
tette az asszonyt, majd maga ellen fordi- 
totta a fegyvert. A fegyvert olyan sze- 
rencsétlenül sütötte el, hogy mindkét 
szemét kilőtte. 

* Olcsó utazás Magyarországra. Az ipar- 
müvészeti kiállitás rendezésével kapcsolat- 
ban a magyar államvasutak abban a ked.- 
vezményben részesitik az utasokat, hogy 
julius 15-ig ugy a gyors-, mint a személy- 
Vonatokon az első osztályban másodosztá- 
lyu, a második osztályban harmadosz- 
tályu jeggyel, a harmadik osztályban pedig 
fél másodosztályu jeggyel utazhatnak. Az 
igazolványokkal, amelyek a Déli Hirlap 
kiadóhivatalában kaphatók, huszonnégy 
órás budapesti tartózkodás után a belépő 

határállomásra, legalább negyvennyolc 
Érás budapesti tartózkodás után pedig bár- 
mely más határállomásig lehet utazni. Ez 
tehát rendkivül kedvező alkalom azoknak, 
ek Bécsbe akarnak utazni. A jegyet lehet 
sak odautazásra váltani. Az igazolványt 

Iparmüvészeti Társulat palotájában 
(An élyegeztetni. Az 

és már kapható a 

Már csak a nemzeti liga két csoport- 
jának első helyezettjei fognak megküz- 
deni Románia első nemzeti ligabajnok- 
ságáért. De már most foglalkoztatja a 
hivatalos szerveken kivül az egész ro- 
mán sportközvéleményt az, hogy mikép- 
pen tevődik majd össze az uj nemzeti 
ligabajnokság. Az elmult évben meglát- 
hattunk minden előnyt és hátrányt, 
most csak a leszürt tapasztalatokat kell 
helyesen hasznositani és akkor a nem- 
zeti ligabajnokság nivó tekintetében él- 
mény lesz a közönség számára. 
A bukaresti sportszövetség félhivata- 

losa sorozatos cikkeket közöl és arra 
a végső következtetésre jut, hogy 

az egyedüli helyes és biztos 
megoldás az lenne, hogy a nem- 
zeti ligabajnokságokat egyetlen 

osztályban bonyolitsák le. 
Ilyképpen - irja a lap - az egyesüle- 
teknek egy évben 26 vasárnapon kell 
mérkőzniök az eddigi 12 helyett. Igy az- 
után az egyesületeknek nem kellene a 
külföld felé orientálódni és saját erejük- 
ből fejlődhetnének anélkül, hogy drága 
pénzen hozatott külföldi egyesületeket 
látnának vendégül. 
A mi véleményünk ezzel szemben az, 

hogy a nemzeti ligabajnokság csak ak- 
kor lehet továbbra is életképes ugy er- 
kölcsi, mint anyagi szempontból, ha: 

A TAC Versecen 
A TAC csapata, mint már megirtuk, 

ma és holnap, junius 28 és 29-én Verse- 
cen vendégszerepel. A mérkőzés szövet- 
ségi engedélyezése érdekes módon tör- 
tént, amennyiben mielőtt a szövetség a 
TAC csapatának engedélyt adott a ver- 
seci utazáshoz, kötelezte a zöld-fehérek 
vezetőségét, hogy jelöljön ki tizenöt já- 
tékost, akiket a mérkőzésekre el óhajta- 
nak vinni és ezeknek nevsorát mutassák 
be a szövetségnek. A szövetség intézke- 
dése helyes, amikor ellenőrzi, hogy az 
egyesületek milyen összeallitásu csapa- 
tokat szerepeltetnek vidéken, de külö- 
nösen külföldön, azonban ezt az ellenőr- 
zést minden egyes csapatnál keresztül 
kell vinni. 

Kadima-MHertha selejtező mérkőzések 
A másodosztályu bajnok Hertha és az 

elsőosztály utolsó helyezettje, a Kadima 
között más most vasárnap lejátszák a 
selejtező mérkőzést. Az első selejtező 

Sport 
A nemzeti bajnokságoknak egy osztályban való 
lebonyolítását célozza a bukacesti szövetsé 

jélhivatalos lapja 
marad meg, miáltal a nagy távolságokat 
az egyes városok között leküzdik, 

2. az egyes csoportokban az egyesüle- 

teket ugy helyezik el, hogy rossz időjá- 
rás esetén sem legyen nagy károsodása 
a mérkőzést rendező egyesületnek. Meg- 
történt, hogy Nagyszebenből a Soimii 
Temesvárra utazott, hogy a Ripensiával 
játszon és a rossz időjárás következté- 
ben a mérkőzés elmaradt. Ha ez az eset 
például egy aradi vagy nagyváradi egye- 
sülettel történik, ugy a Ripensia kiadá- 
sa annak idején sokkal kisebb lett volna, 

3. az egyik csoportban, mint már meg- 

irtuk, Bukarest, Ploesti, Kolozsvár, 

Nagyszeben és Brassó képviselői: CFR, 
Unirea-Tricolor, Venus, Tricolor, Uni- 

versitatea, Romania, Soimii, Brasovia, 

mig a másik csoportban Temesvár, 

Arad, Nagyvárad és Resica vagy Lugos 
képviselői: Ripensia, TMTE, Kinizsi, 

Glória cfr, AMTE, NAC, Crisana, UDR 
vagy Vulturi foglalnának helyet. 

Ezekben az összeállitásokban, 

mindkét csoportban helyet fog- 

lalnának körülbelül egyforma 

tudásu egyesületek. 
Mindkét csoportban megvolnának a der- 
bimérkőzések is, mint például az egyik- 
ben a Ripensia -NAC, AMTE-TMTE, 
Crisana-Gloria Cfr, mig a másikban a 

1. továbbra is legalább a két osztály 1 -Romania, CFR-Venus stb. 

Venus-Universitatea, Unirea-Tricolor 

mérkőzés Zsombolyán lesz, azonban a 
szövetség határozata értelmében nem a 
Hertha-pályán, hanem a ZsSE-pályán 
kerül eldöntésre a nagyfontosságu mér- 
kőzés. A Temesvárott lejátszandó mér- 
kőzés szintén semleges pályán, a TMTE- 
pályán kerül eldöntésre. A szövetség 
egyben a zsombolyai mérkőzéssel kap- 
csolatosan megbizta a ZsSE egyesületet, 
hogy a rendezési munkálatokat a leglel- 
kiismeretesebben végezze el, mert a leg- 
kisebb rendzavarás esetén a pálya fel- 
függesztése következhetik be. 

Sonnheim játékengedélye 
Sonnheim (Kadima) játékost ju- 

nius 4-én barátságos mérkőzés alkalmá- 
val kiállitotta a mérkőzést vezető biró és 
a szövetség egy hónapra felfüggesztette 
Sonnheim játékjogát. A Kadima vezető- 
sége a selejtező mérkőzésre való tekin- 
tettel kérte, hogy julius 4-ke helyett már 
2-án játszhasson játékosa. A szövetség 
a kérelemnek helytadott. 

- Kést döfött ellensége szivébe és 
azután önként jelentkezett. A prahova- 
megyei Fantinele faluban a község- 
háza előtt állott beszélgetve öt községi 
tanácsos, köztük Zet Péter. Váratlanul 
arra jött I1i e Oktavián gazda, kést rán- 
tott és azt markolatig szurta Zet Péter 

Oktavián azután elsietett a csendőr- 

szivébe, aki holtan rogyott össze. Ilie 

950 lei duadrátja 

FISCHH 
Telefon 18-09 

; 
. Ha bármit olcsón akar vennmni... 

Sziveskedjék engem felkeresni 
Perzsáimnak nincsen párja 

S mi mindent kap kevés pénzért 
Erdeke, hogy meggyőződjék. 
Mindenre vevő vagyok! 

OFF., Belváros, tarvin Mályás-ulta a. 
seher-ház 

zmmezazers 

ségre, ahol önként jelentkezett. Elmon- 
dotta, hogy Zet Péterrel évek óta ellen- 
séges viszonyban állott és most, amikor 
megpillantotta, annyira erőt vett rajta 
az indulat, hogy a gyilkosságot ellenáll- 
hatatlan kényszer alatt követte el. Ilie 
Oktaviánt letartóztatták. 

sart. 9: Harmonikajáték. 11.20: Zen 

Tánczene. 

1933, JUM 

Rádió 
Szerda, junius 28. Bukarest. 

fonzene. 6: Zenekari hangverse 
Gramofonzene. 9: 

10.15: Klarinéthangverseny. 1 
7.A5: Torna, utána gramofonzen 

Hirek. 11: Magyar városok. 2. 1 
Ottokár gondolataiból. 
gramofonzene. 

Hirek. 2.30: Hangverseny. 

4.30: A rádió diákfélórája. 5: 

uj életpályák. Vidéky Emil dr. 

5.45: Hirek. 6: Hangverseny. 

ponyi Amerikában. Barabás Bél 
adása. 7.15: Szórakoztató zene. 
Ferenc előadó estje. 9: 

10.50: Hirek. Bécs. 8: Zenekari 
seny. 10.55: Zenekari hangverseny / 
grád. 12.30: Gramofonzene. 
fonzene. 4: Tamburazene. 5: S er 
dalok. 5.30: Zenekari hangversen 
Cigányzenekari hangverseny. Beri 
Szimfónikus hangverseny. Breslau 
gonahangverseny. Frankfurt. 11.45 
rakoztató zene. Hamburg. 11.30: 
zene. Langenberg. 9.5: Zenekari 
seny. 11.50: Zongorahangverseny. 

11.5: Szimfónikus hangverseny. 
Gramofonzene. Morva-Ostrava. 7.4 
monikahangverseny. 8.25: 
München. 7.25: Gramofonzene. 
kari hangverseny. 12: Szórakoztató ] 
Prága. 9.20: Hegedühangverseny. 
6.30: Zenekari hangverseny. 9: Gran 
zene. 9.15: Operaelőadás. Strassbu 
Gramofonzene. 9.5: Gramofonzene. 
Brahms-est. 11.30: Tánczene. Sto 
7: Gramofonzene, 9: A rádiózenek 
versenye. 11: Tánczene. Stuttg: 
Bécsi zene. 11.20: Dalok. 11.45: S 
tató- és tánczene. Varsó. 7.35: Ka 
9: Könnyü zene. 10.10: Zongorahan 
seny. 11.40: Tánczene. Zágráb. 6: Zen 
hangverseny. 9.30: Hangverseny. 

Csütörtök, junius 29. Bukarest. 
mofonzene. 6: Zenekari hangverseny. 
Zenekari hangverseny. 8.40: Operae 
Budapest. 10.15: Hirek. 11: Katoli 
tentisztelet. 12.15: Görög katoliku 
tisztelet, utána zenekari hangversen. 
netben Papp Jenő rádiókrónikát m 
Gramofonzene. 4.15: Magyar táncok. ! 
Rácz Dezső Károly dr. előadása. 6: H 
verseny. 7.10: Pesti ember nyara. Z 
István vidám csevegése. 7.40: Ven 
Béla bordalokat énekel. 8.20: Zimay L 
emlékest. 9.30: A sárga csikó cmü 
szinmü előadása a studióból. 11.30: Hl 
majd Bura Sándor cigányzenekari 
versenye. Bécs. 7.25: Zenekari ha 
seny. 11.25: Tánczene. Belgrád. 
Gramofonzene. 1.5: Zenekari hangve 
5.30: A rádiózenekar hangverse 
Gramofonzene. 9: Hangverseny. 
Zenekari hangverseny. Berlin. 10. 
dósitás a Budapest-Berlin városközi 
rugó mérkőzésről. 9.40: Népdalest. 10 
Hegedühangverseny. 11: Tánczene. 
lau. 9: Karének. Frankfurt. 9: Hai 2 
seny.Homburg. 9: Népdalest. 11.30: él unt 
zene. Langenberg. 9.15: Vidám-est. 11. 
Könnyü- és tánczene. Milánó. 9: G: 
fonzene. 9.30: A Faust cimü opera el 
sa. Morva-Ostrava. 8: Fuvószene. Mü 
9: Könnyü zene. 10.10: Vi 
10.40: Tarka-est. 12: Szór: 

Róma. 9.15: Gramofonze : 
nikus hangverseny. 11 
Strassburg. 9.5: Gramofonzen 
Hangverseny. Stockholm. 7: G 
zene. 9: Dalok. 11: Hangverseny. 

hangverseny. Varsó. 7: G 
Hangverseny. 11: Tánczene. 

Telefon 18-o9 



miniszter átiratot intézett 

ankhoz és arra kérte, hogy 

itazásokra és külföldi fürdő- 

4asználatára csak kivételes ese- 

élyezzen valutát és akkor is 

1t mértékben, A pénzügymi- 

atának hatása alatt a Nem- 

tábavaló valutakérelmekkel a 

thoz, mert csak alaposan meg- 

amvasut igazgatótanácsa elha- 

hogy aResica-Karánse- 
zött tervezett vasutvonalat a 

en elkészült tervek alapján meg- 

Ez az uj vasutvonal közvetlen 

etést teremt Bukarest és Re- 

ött és ezért jelentősége igen 

Elhatározta az államvasut igaz- 

ácsa azt is, hogy a Zsilvölgyben 

ti és Livazeni között szintén el- 

aa már megtervezett vasutvona- 

áremelkedések az amerikai tőzs- 

amerikai gabonatőzsdéken még 

a buza áremelkedése. Az ameri- 

az elmult évi 41.87 centtel szem- 

ap elérte a 90 centes árfolyamot, 

zázalékos áremelkedésnek felel 

remelkedést mutat a gyapot is. 

lleddig száz százalékkal emelkedett, 

utazásra csak alaposan megindokolt 

setben ad a jegybank idegen valutát 

Resica és Karánsebes között 
kezdik az uj vasuti vonal épitését 

tuális vasutvonal felépitését, 

gyapotot szombaton 

indokolt és orvosi bizonyitvánnyal támo- 

gatott esetekben van módjában mérsé- 

kelt mennyiségü idegen valutát engedé- 

lyezni. Figyelmezteti a kommüniké a kö- 

zönséget arra is, hogy felesleges utaktól 

tartózkodjék, mivel a Nemzeti Bank ugy 

sem ad valutát. Ennek az intézkedésnek 

célja, hogy a külföldi utazásokat és a 

kültöldi fürdők használatát a minimá- 
lisra csökkentsék. 

lusban kezdik meg. Az épitési költségek 

másfél milliárd leire fognak rugni. Az 
allamvasut és a Resica-müvek, valamint 

az államvasut és a petrozsényi bánya- 

társulat között megállapodás jött létre, 

amelynek értelmében a két vasutvonal 

épitési költségeit ezek előlegezik és azt 

azután az államvasuttal kompenzációs 

alapon számolják el. Resicán nagy öröm- 

mel fogadják a már évtizedek óta ak- 

még 9.40 centes ár- 

folyamon jegyezték, de tegnap elérte már 

10.90 centes árfolyamot. Londoni jelentés 

szerint a négy legnagyobb buzatermő 

állam, Amerika, Argentina, Kanada és 

Ausztrália között megindult tárgyalások, 
amelyek a buzatermőföld tizenöt százalé- 

kos csökkentése érdekében indultak meg, 

francia frank 6.65, dollár 167.60, belga 

nár 2.40 lei. 

72 kg-os 750 lei, zab 200 lei, árpa 2
60 lel, 

A külföldi valuták beváltási kulcsa a 

vasutnál. Az államvasut vezérig
azgatósága 

julius hónapra a külföldi valuták beváltá
si 

kulcsát a következőképpen állapi
totta meg: 

frank 23.65, lira 8.90, svájci frank 33, 

márka 40.50, holland forint 68
.30, schilling 

20, pengő 29.60, leva 1.25, zloty 19.25, 
di- 

Késik a vasut szénszükségletének 
bizto- 

sitása. A Zsilvölgyben óriási izgalo
m ural- 

kodik, mert a bányatársulatok julius
 else- 

jére nagyobb arányu munkáselbocsátásra 

készülnek. Joanitescu munkaügyi mi- 

niszter, aki a bányatársulatok szá
ndékáról 

értesült, felhivta a vasuti vezéri
gazgatósá- 

got, hogy végre állapodjék meg a 
zsil- 

völgyi bányákkal a vasut szénszü
kségleté- 

nek megrendelésére vonatkozólag, mivel 

ennek késése miatt tervezik a nag
yarányu 

munkáselbocsátást. A munkaügyi mi
nisz- 

ter reméli, hogy sikerülni fog a 
bányavál- 

lalatokat a tervezett munkáselbocsátások 

mellőzésére rábirni. 

A temesvári gabonapiac buzaüz
lete erő- 

sen lelanyhult. Prompt buzában a kinálat 

erősbödött, a malmok tartózkodtak a vé- 

teltől és igy az árak is erősen viss
zamen- 

tek. Ujbuzában augusztusi szállitá
sra tör- 

téntek tapogatózások, az eladók azonban 

tartózkodtak, a kinálat vis
szafejlődött, mi- 

vel a bizonytalan kormányintézkedések 

következtében senki sem mert ü
zletbe bo- 

csátkozni. Az ujbuza ára csak névleges. 

Tengeriben az irányzat barátságosabb. 

Arak a következők voltak: 1933-as buza 

350-360 lei, 1932-ös buza minőség sze- 

rint 77/78 kg-os 780 lei, 7
0 kg-os 730 lei, 

rozs 550 lei, tengeri 172.50-175 le
i, tök- 

mag 500 lei, muharmag, kö
les, napraforgó, 

burgonya, lucerna, lóherem
ag nincsen, nul- 

lásliszt zsákkal 1180 lei, négye
s kenyérliszt 

zsákkal 1080 lei, 30/70-es kismalmi liszt 

zsákkal 1110 lei, korpa z
sák nélkül 130 lei, 

lábliszt zsák nélkül 145 lei
, bánsági ujrepce 

520-525 lei, káposzta 520-525 lei száz 

ukn 
további áremelkedés várható. A 

sleon utolsá szerelme 
v Rath fiilmszcenáriuma alapján 

irta KUBÁN ENDRE 

A. folytatás. 

etett volna érdeklődni az ismeret- 

Bizonyára valamelyik szomszé- 

okon tartózkodik, mint vendég. 

emzetségbeli és hol van a hazája. 

y nappal később, délután, kint 

ezőn és testvéreivel nézte a rozs- 

a a hintóban ült, amely valami- 

jolabb állt. Divatos francia regény- 

lvasgatott és a nap ellen párisi 

5jével védte magát. 

n hófehér ruha volt. Ott járt az 

mögött és szedegette az elhullaj- 

kalászokat. Nem afektálásból tette
, 

csupán azért, mert a testmozgás 

neki. 

sgpihent. Balkezét magasan tartott
a 

eblye nyelén, jobbjával pedig egy 

elyemkendővel a homlokát töröl- 

Megizzadt. Kalapját letette és sző- 

ja ragyogott a napsugárban. 

zerre csak ugy érezte, hogy fel 

kinteni és végig nézni az uton, 

ly a szomszédos mezők lé vezetett. 

vonzotta volna valami, h 

u szempilláit, hogy aztán gyor
- 

elvethesse azokat... ott látta 

Ausztrália ellentállásán meghiusultak. 

I A birtokuk felől közelgett. 

Talán onnan jött? Talán őt kereste? 

Talán beszélni akart vele? 

Nem gondolta végig a kérdéseket. 

ösztönszerüen anyjához sietett, hogy 

megkérdezze, vajjon ismeri-e az isme- 

retlen lovagot. 

Laczinszka asszony merően nézett a 

leányára. Tapasztalt tekintete hamaro- 

san átlátta, hogy leánya csak mutatja 

a közönyt. Eszrevette, hogy a fiatalem- 

ber a leány előtt éppenséggel nem kö- 

zömbös. Csak azt nem tudta, hogy a 

=vermek hol látta meg ezt a francia tisz- 

tet, akiről a környéken mindenki tudta, 

hogy Napoleon megbizásából vanitt és 

hogy érthető okokból jár civilruhában. 

Tudta róla, hogy francia grófi család 

sarja. Azonban vagyoni viszonyai felől 

nem volt tisztában. Mindig azt gondolta, 

hogy nem lehet valami gazdag, ha be- 

állott Napoleon szolgálatába. 

Mindez pillanatok alatt cikkázott át 

az asszony agyán és mindjárt arra is 

gondolt, hogy leánya fényes, gazdag jö- 

vőjéből nem lesz semmi, ha belegabalyo- 

dik a franciába. Azért tehát asszonyi ra- 

vaszsággal gyors elhatározás érlelődött 

meg agyában. Arca komor tekintetet 

öltött. i 
-Az az ifju ellenségünk, gyermekem, 

- válaszolt gyorsan, halk hangon - et- 

től óvakodnunk kell, mert az mető orosz 

mintha a mezők mind táncot jártak vol- 

na körülötte. Az ifju orosz! Tehát vége 

a szép álomnak! Összeharapta ajkait! 

El akart fordulni, vagy legalább elfor
- 

dulni, de már késő volt. 

Mária elhalványodott. Ugy érezte, 

hogy a föld sülyedni kezd lábai alatt és 

kilónként a pánsági feladóállomásról. 

cég jelentése.) (Pór 

A lovas közel ött. Tisztelette
ljesen kö- 

szönt, Laczinszka asszony hüvös
 udva- 

riassággal bólintott a fejível,
 a követ- 

kező pillanatban pedig ujból elmerü
lt re- 

gényében. 
Mária akaratának minden megfeszi- 

tett erejével a helyén maradt. A
z üdvöz- 

lése nem viszonozta. Aztán magára 

kényszeritett hidegséggel a mező felé 

fordult. Azonban azt még látta, ho
gy a 

fiatalember napbarnitott arca miként 

halványul el a csodálkozástól. Mintha 

mély csalódást tükrözött volna vissza 

tekintette. 

Mária hallotta, amint mögötte a l
ovas 

elvágtatottt 
Tudta, érezte, hogy az most örökre 

távozik tőle. 

Mikor haza értek, Laczinszka asszo
ny 

egy rövid levelet irt, melyet elküldete
tt 

tiszttartójával. Az egyik rozsot hozó 

szekérből kifogták a lovat s a tiszttartó- 

nak a levéllel azonnal el kellett lova 

golnia. 
Laczinszka asszony nem beszélt a le

- 

vélről. Mária pedig, aki különben is saj
át 

gondolataival volt elfoglalva, nem kér- 

dezősködött. 

Másnap, amikor a család éppen ebéd-
 

nél ült és Mária halotthalványan enni 

próbált, egy diszes egyenruháju ur
asági 

lakáj jelent meg, akit az urnő ut
asitásá- 

ra azonnal beengedtek a szalonba
. 

Alakáj levelet nyujtott át Laczinszk
a 

Az urnő feltépte a boritékot és lázas
 

izgalommal olvasta a le vél tartalmát. 

Mária nem törődött az egésszel. A la
kájt 

még régebbről ismerte. Az öreg Wa- 

7. OLDAL 

A borbélyszakcsoport elnökének ünnep- 

lése. A temesvári borbély- és fo
drászipari 

munkaadók szakcsoportja agili
s vezetőjét, 

Simon Lászlót érdemei elism
erésül ta- 

valy diszelnökévé választotta. 
A diszelnök- 

ségről pompás okmányt készitettek, ame- 

lyet most nevenapján nyujtot
ták át Simon 

Lászlónak. A megható ünnepségen Ola- 

riu Péter ipartestületi elnök
kel az élén 

az iparosok nagy számban ve
ttek részt. 

Hivatalos valutaárfolyamok. 
A Nemzeti 

Bank temesvári fiókjának h
ivatalos valu- 

taárfolyamai (az első szám 
a vételt, a má- 

sodik szám pedig az eladást j
elenti): fran- 

cia frank 660 (690), svájci frank 32.40 

(33), belga frank 42.35 (23.80), font 566 

(578), lira 875 (9), dollár 134 (139), 

márka 39.50 (41), holland forint 67.20 

(70), cseh korona 4.95 (
5), pengő 22 (24), 

schilling 20 (22), zloty 18
.70 (19.50), di- 

nár 220 (250). 

2 

DVácattanul lemondott 
a tudapnesti hemzeti Szinház 

2 

igazgatája 
Budapestről jelentik, hogy Márkus 

László, aki a Nemzeti sSzinház igazgatói 

széképben Hevesi Sándor utódja, be- 

nyujtotta állásáról való lemondását és kö- 

zölte, hogy az Operában ujból elfoglalja 

főrendezői állását. Hóman Bálint kul- 

tuszminiszter, aki csak négy nap előtt erő- 

sitette meg Márkus Lászlónak három évre 

szóló igazgatói megbizatását, a lemondást 

elfogadta. A lemondás oka az, hogy Már. 

kus Lászlónak nem bocsátották rendelke- 

zésére azokat az anyagi eszközöket, ame 

lyekre programja megvalósitása érdekében 

szüksége volt. Egyelőre még nem lehet 

tudni, hogy ki lesz a budapesti Nemzeti 

Szinház igazgatója. Szó van róla, hogy a 

kormány Vojnovics Gézát, az ismert 

szinmüirót nevezi ki. 

családdal és állandó jóakarójuk volt. 

Laczinszka asszony megszólalt: 

- Adja át üdvözletemet a gróf urnak 

A meghivást köszönjük és elfogadjuk. 

A lakáj alázatos tisztelettel megha- 

jolt és eltávozott. 

A ház urnője azután boldogságtól ára- 

dozva fordult Mária és László felé: 

- Gondoljátok csak el gyerekek, Wa- 

levszki gróf holnap ebédre hivott meg 

minket. Nagy megtiszteltetés ez részé- 

ről számunkra, szegény rokonoknak. Te, 

Mária, mindig kedvence voltál. Most az- 

után örül, hogy hosszu távollét után is- 

mét viszontláthat. 

Mária bólintott és anyjára nézett. 

De megborzadt. Látta, hogy anyja 

különösen mosolyog és tetőtől-talpig 

végigméri. Máriának akkor hirtelen 

eszébe jutott, hogy anyja talán arra 

gondol, hogy a hetven éves öreg gróffal 

összeházasitsa. Ez volt az, ami borza- 

lommal töltötte el. 

Szinte szédült. De azután arra gon- 

dolt, hogy a tervtől a kivitelig még hosz- 

szu az ut. Nem bizonyos azonb 
sem, hogy az öreg gróf is ugy gond, 

zik, mint az anyjai. 
Ha pedig észrevenné, - gondolta ma- 
gában Mária - hogy az anyja is, meg a 

gróf is komolyan gondolnak a házas- 
ságra, akkor majd határozottan kije- 

lenti, hogy ilyen durva tréfára nem kap- 

Eladni semmiesetre sem fogja ható. 

magát 

ULASAKAT és 

lévszki gróf távoli rokonságban á
llott a 

levszki grófnak a szolgája volt. Wa-I 
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Egyes szó ára 3 lel; vastagabb be- 

tüvel 5 lel. Állástkeresők szavankint 
2 leit fizetnek. Jeligés hirdetések 
cimét a kiadóhivatal nem közölheti. 

Ilyen hirdetésekre a feligével ellá- 

tott irásbeli ajánlatot kell beküldeni 
a kiadóhivatalnak gegolcsóbb hiedetés - leggyorsabb eccedmény 

Jázasság dászvétel 
özvegy, 42 éves 

független férfi, házasság céljából megis- 
merkedne kevés hozománnyal rendel- 
kező, üzlethez értő özvegyasszonnyal. 
Cimeket „Özvegy" jeligére a kiadóba 
kérek. (2909) 

filhalmazás 

ügyes varróleány 
felvétetik. III., Hattyu-u. 46. (2917) 

síllást keves ] 

Rendes asszony 

perfekt mosónő, vasalást, takaritást, 

koszt hordást, vagy bármely állást ke- 
res. IV., Rózsa-utca 8. (2720) 

Megbizható ügyes 
fiatalember, saját biciklivel, egész napra 
kifutói, vagy üzletszolgai állást keres, 

Cim a kiadóban. (1030) 

Gyakorlott irodakisasszony 
perfekt román, magyar, német gyors- és 

gépiró, mérlegképes könyvelő, ügyvédi 
vagy más irodában azonnalra állást ke- 
res. Cim a kiadóban. (2885) 

Francia órákat 
ad igen jutányos áron gyakorlott nyelv- 
tanárnő. Cim a kiadóban. (2886) 

Jobb nő 

csekély fizetésért kisebb családnál julius 
1-re állást keres. IV., Eötvös-u. 18, a 
háztulajdonosnál. (2915) 

Jó bizonyitvánnyal 
rendelkező megbizható, komoly leány, 
szakácsnő vagy mindenes szakácsnői ál- 
lást keres. Cim a kiadóban. (2913) 

Iratkozzék be 
mert ezzel a mai gondterhes 
időkbenvalóban kellemes órákat 
szerez magának a 

„CULTURA" 
kölcsönkönyvtárba, ahol azonnal 
megjelenésük után olvashatja a 
legírissebb könyvujdonságokat, 
de meg is vásárolhatja a leg- 
olcsóbb áron. Előfizetési dij a 
kölcsönkönyvtárra havi 

A40O0 lei helyett 
a Déli Hirlap előfizetőinek 
ölei 
Temesvár-Józselváros, 
Hunyadi-ut 15. 

Kapuzárás előtt 
vegyen még perzsaszőnyegeket. Valódi 
keleti 21 X312 8000.- lei, ágyelőkék 
600.- lei, összekötők 1000.- lei. Köl- 
tözködésemig e hó végéig, az eddigi 
olcsó árakból még 107, extrarabati. 
STERNBERG. (743) 

ETERNIT PAKURA] 
kéménytoldatok fűtésberendezések 

Műlakatos munkák, vizveze- 
ték és villanyszerelések 

Succ. R. Klein utóda 

Ing. S. Márton 
Timisoara L, Str. Lenau 2. sz. 

Telefon 74 Telefom 74 

Vakás l 

Modern 
2 és 4 szobás lakás kiadó. Horgony-palo- 
ta, IV., Str. Bonnaz 21. Érdeklődni a 
Ford-képviseletnél lehet. (679) 

3 szobás 
modern lakás fürdőszobával augusztus 
1-re havi 1400 leiért kiadó. IV., Begabal- 
sor 42/b. (2905) 

E 

üzletnek, mühelynek, irodának, egyesü- 
leti helyiségnek, társaskörnek 

alkalmas, közvetlenül az utcára nyiló 
földszintes helyiség, mintegy 45 négy- 
zetméter, rendkivül világos, villanyvilá- 
gitással, gázzal, központi fütéssel, hideg 
és meleg vizzel, a Neptun-gyógyfürdő 
épületében azonnal kiadó. A feltételek a 
fürdő irodájában megtudhatók. (794) 

Modern 3 szobás 
lakás fürdőszobával kiadó. TMTE-sport- 

bÉLI MIRLAPBAN 

Kétszobás 

kiadó. Erzsébetváros, Tirol-utca 72. 

fürdőszobás utcai lakás szeptember 1-re 

(2914) 

Apróhirdetéseket !. 

Belvárosban: Déli Hirlap 
tala, Szentgyörgy-tér 4. G 
ban: Kardos-trafik, Ko. 
Gránátos-utca sarok, Mi 
Fő-utca 27. Józsel a 

trafik, Küttl-tér. A 
den esetben előre fi 

áro 

Érvényes 1983 május 

Belvárosban 

Str. Gen. Grigorescu 6. sz. a. a házmes 
ternél, vagy 2-20 telefonszám alatt. 

komplett, modern, II. emeleti lakás f. é, 
augusztus 1-re kiadó. Felvilágositások 

(2918) 

Időszámitás: 0-tól 12-ig, éji 
és 12-től 24-ig, déltől éjfélig. 

Vonatok indulása a Temesvár-jó 

pályaudvarról: 

Karánsebes felé személyvonat 
Bukarest felé gyorsvonat 

OLLA 
a legjobb 

védő fertőző 
betegségek 

ellen 

Tisztelt hölgyek figyelmébe! 

minden szakmába vágó munkát, fehér- 
nemüt, pyjamát, bluzokat, mindennemü 
ruhákat, reggeli ruhákat, gyermekruhá- 
kat, babakelengyét stb. Javitások kifo- 
gástalanul és olcsón készülnek. III., Ko- 
rona-u. 18, jobbra első ajtó. (751) 

ma 

H a szép akarlenni, 
használjon KULKA-éle 
lillom-tejkrémet, liliom- 1 
tejszappant, liliompudert, a 

il városi gyógy- 
3 szinben. Kapható kizáró- 

szertárában a „Fekete Sashoz" 

pálya, Str. Peles 4. (2883) 

lag 

Belváros, Szent György-tér. 

Sürgősen eladó kevésbé használ 

lámpaerny 
kaphatók a bizományi ár 

Alkalmi vételek 
t ebédlők, hálószobák, vas-, antik butorok, zongorák, varrógépek, szőnyegek. 

uüzlet és raktárainkban. Ügyes 
6 Belváros, Str. Eminescu 

(Zápolya-utca) 7. szám 

aBánságnak fenyvesekkel 
Rheuma 

köszvény 
cesuz 

igazgatóság autói állanak 

BELGIANA: 

ogdarigős : 

bénulás 

eefeiben, légzőszervi bántalmaknál, makacs ; 
és ivókura javulást és felépülést eredményezett. Napi pensio (három- szori bő étkezés, fürdő és elsőosztályu szoba junius 15-ig): 80- lei. fgunius 1ő-től 100- le.:.:.:.:.:.: 
Temesvártól 40 km.-re fekszik a lHppai vonalon. Sarlota állomáson az 

a vendégek rendelkezésére 

övezett lesszebb helye 

vérszegénység 
tüdőbajnál a levegő, a türdő 

Kütöniéle 
Perfekt varrónő a legolcsóbban vállal 

Turnszeverin felől 

Csanád felől 

Bukarest felé Simplon 
Bukarest felé személyvonat 
Bukarest felé gyorsvonat 
Turnszeverin felé személyvonat 
Zsombolya felé vegyesvonat 
Zsombolya felé személyvonat 
Zsombolya felé vegyesvonat 
Zsombolya felé Simplon 
Zsombolya felé motoros 
Arad felé 

Arad felé 

Arad felé 

Arad felé 

Arad felé 

Arad felé 

Resica felé 

Resica felé 

Resica felé 

Ság felé vasárnap és ünnepen 
Csanád felé 

Csanád felé 

Csanád felé 

Gyér felé 

Keresztes felé 
Keresztes felé 

Radna felé 

Radna felé 

Valkány felé 
Valkány felé 

Buziás felé motoros 
Buziás felé motoros 

Buziás felé vegyes 

Buziás felé vegyes 

Vonatok érkezése a Temesvár-józ 
pályaudvarra: 

Karánsebes felől 
Bukarest felől gyors 
Bukarest felől Simplon 
Bukarest felől személy 
Bukarest felől gyors 

Zsombolya felől vegyes 
Zsombolya felől személy 
Zsombolya felől vegyes 
Zsombolya felől Simplon 
Zsombolya felől motoros 
Arad felől 

Arad felől 
Arad felől 
Arad felől 

Arad felől 

Arad felől 
Resica felől 
Resica felől 
Resica felől 
Ság felől vasárnap és ünnepen 
Csanád felől 

Csanád felől 
Gyér felől 

Keresztes felől 
Keresztes felől 
Radna felől 
Radna felől í 

Valkány felől 
Valkány felő 
Buziás felől motoros 
Buziás felől motoros 
Buziás felől vegyes 

zzzazan ea Buziás felől vegyes 

Nyomatott a nTemesvarer Zeltung


